
Predstavitev Pregledne karte 
Slovenije z občinami 
Geodetska uprava Republike Slovenije je dne 2.2.1995 ob sodelovanju z izvajalci 
predstavila novo Pregledno karto Slovenije v merilu 1:250 000 z občinami. Karta je 
izdelana v klasični, tiskani in digitalni obliki. Osnovni izvajalec projekta in izdelovalec 
karte je Inštitut za geodezijo in fotogrametrijo FAGG, Ljubljana (nosilec: prof.dr. 
Branko Rojc). Originali pregledne karte merila 1:250 000 so bili dopolnjeni z novimi 
vsebinami, tematikam pa so bili dodani še digitalni podatki veljavnih občin iz 
Registra prostorskih enot s tehnično podporo firme Aster d.o.o. Ljubljana (nosilec: 
g. Jože Senegačnik). 

Za novinarje na predstavitvi so sodelavci Geodetskega informacijskega centra 
Geodetske uprave Republike Slovenije (nosilka: ga. Mimi Žvan) pripravili številna 
gradiva, ki so na voljo tudi zainteresiranim uporabnikom, med katerimi naštejmo le 
nekatera: 

o CD-ROM s preglednima kartama Slovenije v merilu 1:250 000 in 1:750 000 z 
mejami občin (za orodje Arc/Info, v formatu PCX, DXF in CDR) ter s 
preglednicami z osnovnimi podatki o občinah 

o disketa s podatki o občinah v formatu DXF ter s seznamom občin s šiframi 
o disketa s pregledno karto Slovenije v merilu 1:750 000 z mejami občin v 

formatu CDR 
o kartografski izrisi Slovenije z veljavnimi občinami, preglednice, tiskani izvodi 

kart 
o preglednica z nekaterimi podatki o županih in občinskih svetih (podatki 

pridobljeni ob sodelovanju geodetskih uprav). 

Izsek iz predstavljene Pregledne karte z občinami 
© Geodetska uprava Republike Slovenije, 1995 
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Foto: Ž. Čerček 

mag. Božena Lipej 
MOP-Geodetska uprava Republike Slovenije, Ljubljana 

Prispelo za objavo: 1995-02-20 

Pregledna karta Republike 
Slovenije v merilu 1:200 000 
Vojaški kartografski sistem je bil pred razpadom Jugoslavije izrazito centralno voden 
od Vojaškogeografskega inštituta v Beogradu. Kljub nasprotovanju iz Beograda je 
geodetska služba v Sloveniji avtonomno strokovno razvila civilni kartografski sistem. 
Ob osamosvojitvi Slovenije je obrambni sistem Republike Slovenije ostal brez podlag 
za izdelavo kart z vojaško tematiko, ki so jih izdelovali na omenjenem inštitutu. 
Alternativi sta bili vzpostavitev samostojnega kartografskega sistema ali povezava s 
civilnim kartografskim sistemom in nadgradnja topografske vsebine s tematiko za 
potrebe obrambe in zaščite. 

Ministrstvo za obrambo se je odločilo, da pri vzpostavitvi kartografskega sistema za 
potrebe obrambe in zaščite do največje možne mere sodeluje s strokovnimi 
ustanovami, z geodetsko operativo, največ pa z Geodetsko upravo Republike 
Slovenije. Pregledna karta Republike Slovenije v merilu 1:200 000 predstavlja prvi 
korak pri vzpostavitvi kartografskega sistema za potrebe obrambe in zaščite. 
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